
Profielschets gemeenteraadslid / fractievertegenwoordiger  GL-PvdA Leusden  
2018-2022 

Algemeen:  

 Lid (bij voorkeur langer dan 1 jaar) van GroenLinks of de PvdA. 

 Onderschrijft de samenwerkingsovereenkomst en het gezamenlijke verkiezingsprogramma 
van GL-PvdA 2018-2022. 

 Staat midden in de samenleving en heeft een breed netwerk in Leusden.  

 Beschikt over voldoende tijd (circa 20 uur/week, waarvan in elk geval de maandag- en 
donderdagavond) en energie voor het raadswerk en de bijkomende werkzaamheden zoals 
werkbezoeken en partijactiviteiten.  

 Is bereid deel te nemen aan regelmatige functioneringsgesprekken met de fractieleiding en 
het bestuur van GL-PvdA Leusden. 

 Heeft aantoonbare politieke en/of maatschappelijke betrokkenheid. 

 

Taakinhoud: 

 Controleert actief en kritisch vanuit deze gekozen en volksvertegenwoordigende positie 
samen met de fractie het college van burgemeester en wethouders. 

 Draagt zorgt voor het leggen van contacten tussen de fractie en inwoners om zo een helder 
beeld te krijgen van wat er leeft binnen de gemeente.  

 Kan het gezamenlijke verkiezingsprogramma van GL-PvdA en onderwerpen die in Leusden 
spelen op de politieke agenda zetten 

 Draagt medeverantwoordelijkheid voor het goed functioneren en profileren van de 
raadsfractie. 

 Is gericht op samenwerking binnen de fractie, samenwerking met collega’s van andere 
fracties in de raad en als GL-PvdA in het college zit, met de wethouder(s). 

 In tegenstelling tot een fractievertegenwoordiger heeft een gemeenteraadslid stemrecht in 
de gemeenteraad. 

 

Vaardigheden: 

 Beschikt over analytisch vermogen. 

 Is in staat om actief te luisteren.  

 Heeft overtuigingskracht en is resultaatgericht. 

 Heeft relativeringsvermogen en humor.  

 Is zorgvuldig en standvastig. 

 Is creatief, bevlogen en leergierig. 

 Is transparant en integer. 

 Is in staat om gedachten en ideeën zowel mondeling als op schrift, helder en in goed 
Nederlands onder woorden te brengen. 

 Beschikt over incasseringsvermogen en is in staat tot zelfreflectie. 

 Heeft gevoel bij en oog voor de diversiteit in de Leusdense gemeenschap. 


